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回答者の属性
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訪日旅行に対する興味・心配事
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旅行の手配について
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観光パンフレットについて
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考察
• 20代の回答が最も多く、また、全体のおよそ半数強（59％）が日本を
訪れたことがなかった。

•男性は、訪日旅行時の心配事として言語が１位だが、女性はお金を
１位となった。年代別では、いずれの年代もお金を挙げる方が多い。

•パンフレットに求める情報として、男女とも文化体験を挙げていた
が、そのほか、男性は観光スポット、女性は飲食を挙げる方が多
い。

•年齢が高くなるにつれて、伝統的・歴史的な街並みや旅館への関心
が高まるが、自然・野外活動への関心はどの年代も一定の割合存
在している。


